
Informace o žádosti doručené na městský úřad  

Informace poskytl: 06.02.2026, Bc. Renata Vyslyšelová, vedoucí odboru dopravy 

Zveřejněno dne: 09.02.2026  

Předmět žádosti: 

Žadatel se obrátil na Městský úřad Rýmařov, odbor stavební úřad, jako příslušný povinný subjekt dle 

zák. č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, o poskytnutí seznamu silničních vozidel 

registrovaných v registru silničních vozidel tamního dopravního úřadu, která jsou registrována jako 

pohřební vozidla (vozidla zvláštního určení k přepravě lidských pozůstatků zesnulých nebo 

exhumovaných lidských ostatků po pohřbení), a to v těchto kategoriích: M1, M2, N1, N2, N3, O1, O2, 

O3. U každého registrovaného pohřebního vozidla žádá následující údaje: kategorie vozidla, značka 

a typ vozidla, VIN vozidla (v anonymizované podobě), datum registrace v ČR + u dovozů sdělení, že se 

jedná o dovoz, aktuální stav registrace (v provozu / v depositu/ vyřazeno / zaniklé), kód druhu vozidla, 

podle něhož je vedeno jako „pohřební“, typ schválení (TS/STZP/SZZJ), IČO držitele pohřebního 

automobilů. 

Poskytnuté informace: 

Povinný subjekt poskytl žadateli následující informaci: 

Městský úřad Rýmařov, odbor dopravy je pouze uživatelem informačního systému registru silničních 

vozidel. Registr silničních vozidel je informačním systémem veřejné správy, jehož správcem je 

Ministerstvo dopravy. Požadované informace jsou zveřejněny v přehledné formě způsobem umožňující 

dálkový přístup na portále Ministerstva dopravy České republiky (Datová kostka), a to i pro jednotlivé 

obce s rozšířenou působnosti na odkaze: https://dataovozidlech.cz/vydej. 

Pro vyhledání konkrétních informací povinný subjekt žadateli doporučuje do vyhledávacích polí zadat 

příslušný kraj (např. Moravskoslezský), požadovanou ORP (např. Rýmařov) a v kategorii druh vozidla 

zvolit vozidlo zvláštního určení (případně navolit dle vlastní potřeby), následně pohřební vozidlo a dále 

již postupovat k získání dalších požadovaných informací zadáním vyhledávacích kritérií, jako jsou druh 

vozidla apod. Toto vyhledávání přes datovou kostku je přesnější a variabilnější, než co nám tento 

informační systém umožňuje. 

Povinný subjekt vyhověl žádosti v plném rozsahu. 


